

Poštovani,

pozivamo vas na predavanje pod nazivom: Stvaranje sigurnog i zdravog digitalnog okruženja za djecu: postavljanje pravila i granica koje je organizirano u sklopu uspostavno istraživačkog projekta „Digitalna tehnologija u obitelji: obrasci ponašanja i učinci na razvoj djece“.

“Je li dobro da dvogodišnjaci koriste pametne telefone?”, “Hoće li igranje igrice na mobitelu izazvati ovisnost kod osnovnoškolaca?”, “Kako se s adolescentom dogovoriti oko vremena korištenja mobitel?” Samo su neka od bezbroj pitanja o dječjem korištenju digitalnih uređaja u današnje vrijeme na koja se traže odgovori.

Pozivamo roditelje, stručne suradnike, nastavnike i sve zainteresirane na predavanje o izazovima roditeljstvu u doba digitalne tehnologije u okviru Dana medijske pismenosti 2023. Tijekom predavanja fokusirat ćemo se na važnost i načine postavljanja i održavanja granica i pravila za djecu u digitalnom svijetu kako bismo im osigurali sigurno odrastanje. Govorit ćemo o tome kako prilagoditi korištenje digitalne tehnologije djetetovom uzrastu, kako upravljati djetetovim korištenjem digitalnih uređaja te razmotriti opasnosti koje prijete na internetu i načine na koje možemo zaštititi djecu.

Predavanje će biti interaktivne prirode, te će sudionici imati priliku postavljati pitanja i dijeliti svoja iskustva i mišljenja. Ako imate pitanje na koje želite čuti odgovor kroz naše predavanje, imate priliku odmah postaviti pitanje unutar obrasca za prijavu.

Predavanje, u trajanju od sat vremena, će se održati online u srijedu 03. 05. 2023. s početkom u 18:00 sati putem Zoom aplikacije. Za prisustvovanje na predavanju potrebno se prijaviti unaprijed preko obrasca na linku (<https://forms.gle/tafb4p2kHLevfk576>). Prijaviti se možete do 02. 05. 2023. do 12:00 sati. Nakon toga ćemo na vašu e-mail adresu poslati poveznicu za predavanje.

Srdačno Vas pozivamo da nam se pridružite i sudjelujete u razmjeni iskustava i ideja!

Pozivamo vas da ovaj poziv objavite na svojim mrežnim stranicama.

Tim D.E.C.I.D.E.

Matea Bodrožić Selak, mag. psych.  
Odjel za psihologiju

Hrvatsko katoličko sveučilište